
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Fähren 

• 1 x Tagfähre Svendborg - Ærøskøbing 

• 1 x Tagfähre Ærøskøbing - Svendborg 

Hotel 

• 5 x Ü/HP im 4* Hotel auf Fünen 

Reiseleitung 

• Stadtführung Odense  

• Führung Schloss Egeskov 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Bootsfahrt in Odense 

• Eintritt Fjord & Bælt Meeresforschungscentrum 

• Eintritt Schloss Egeskov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Fünen - die Märcheninsel Dänemarks 
Erleben wir die einzigartige Schönheit der Insel Fünen. Im sogenannten Garten Dänemarks 

folgen wir den Spuren der Vergangenheit in die Heimat von Hans Christian Andersen und 

bestaunen pittoreske Hafenstädte, prächtige Schlossanlagen und die unberührte Natur 

der Insel. Gemeinsam entdecken wir die Schauplätze dieser Märchen und lassen uns vom 

einmaligen dänischen Hygge-Gefühl anstecken. 

 

1. Tag: Anreise nach Fynshav - Fährüberfahrt nach Bøjden - Insel Fünen 

• Außenbesichtigung und Spaziergang im Schlosspark Augustenborg, eines der 

schönsten Barockschlösser Dänemarks 

• Möglichkeit: Tagfähre Fynshav - Bøjden z.B. 16:00 - 16:50 Uhr 

• Hotelbezug auf Fünen für 5 Nächte 
 

2. Tag: Halbtagesausflug Odense 

• Stadtbesichtigung von Odense, Heimatstadt von Hans Christian Andersen auf 

der Insel Fünen 

• Erlebnis von Odense als Spiegelbild der dänischen Geschichte 

• Spaziergang durch die Geschichte von Odense, geprägt von Kaufleuten, 

Kirchen, Königen und Dichtern 

• Besichtigung der Domkirche von Odense, gewidmet dem Heiligen Knut, letzter 

Winkerkönig Dänemarks 

• Erzählungen zum Märchendichter Hans-Christian-Andersen und dem ihm 

gewidmeten Museum 

• kleiner Spaziergang entlang des Flusses Odense 

• Nachmittag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besichtigung des Hans-Christian-Andersen-Museums in Odense 

• Möglichkeit: Besichtigung des Freilichtmuseums "Fünisches Dorf" mit 

zahlreichen historischen Gebäuden zum bäuerlichen Leben im 19. 

Jahrhundert 

• Möglichkeit: Besuch des Dänischen Eisenbahnmuseums 

• individueller Bummel durch Storms Pakhus Odense, gastronomischer und 

kreativer Streetfood Markt 

• Möglichkeit: Besichtigung des Weinguts "Stokkeby" mit Weinbergs- und 

Kellerführung mit anschließender Weinprobe 

• Möglichkeit: Rundgang durch den japanischen Garten mit japanischer 

Teezeremonie 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Tag: Tagesausflug Insel Ærø 

• Fahrt nach Svendborg, dem Tor zum dänischen Inselmeer 

• Tagfähre Svendborg - Ærøskøbing z.B. 10:05 - 11:20 Uhr 

• Besichtigung von Ærøskøbing, pitoreske und schönste Hafenstadt Dänemarks 

• Spaziergang entlang des "Vester Strandvej", Strandweg mit berühmten bunten 

Badehäuschen 

• Fahrt in den Norden der Insel Ærø mit Aufenthalt in Skjoldnæs 

• Möglichkeit: Besichtigung des Skjoldnæs Leuchtturms mit Panoramablick über die 

Dänische Südsee 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant auf der Insel Ærø 

• Besichtigung von Marstal, der größten Stadt auf der Insel Ærø 

• Bummel durch Marstal mit Erlebnis des maritimes Flairs der Seefahrerstadt 

• Möglichkeit: Besichtigung des Seefahrtsmuseums in Marstal auf der Insel Ærø 

• Möglichkeit: Besichtigung der Brauerei Ærø mit Verkostung 

• Tagfähre Ærøskøbing - Svendborg z.B. 17:35 - 18:50 Uhr 
 

4. Tag: Tagesausflug Kerteminde und Halbinsel Hindsholm 

• Besuch des Fjord & Bælt Forschungs- und Erlebniscenters mit seinen 

Schweinswalen 

• Besichtigung von Kerteminde, süße Kleinstadt mit dänischem Hygge 

• Bummel durch Kerteminde mit Blick auf die verschiedensten Kunstwerke und 

Skulpturen und in die kleinen Galerien 

• Möglichkeit: Besichtigung des Johannes-Larsen-Museums, ehemaliger Wohnsitz des 

Illustrators und Malers, heute Kunstmuseum, in Kerteminde 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Kerteminde 

• nachmittags Panoramafahrt über die Halbinsel Hindsholm mit Blick über den 

Kerteminde-Fjord 
 

5. Tag: Halbtagesausflug Wasserschloss Egeskov 

• Besichtigung des Schlosses Egeskov, Europas besterhaltenes Wasserschloss 

• Erzählung von spannenden Geschichten zum Schloss Egeskov im Wandel der 

Zeit 

• Lauschen den Anekdoten rund um das Holzmännchen auf dem Dachboden 

des Schlosses Egeskov 

• Spaziergang durch den Schlosspark Egeskov, einer der schönsten Gärten 

Europas 

• Bummel durch die verschiedenen Themengärten des Schlossgartens Egeskov, 

dem Renaissancegarten mit dem alten Labyrinth, dem Duft- und 

Wassergarten 

• Besichtigung der umfangreichen Oldtimerausstellung mit historischen 

Fahrzeugen 

• Nachmittag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besichtigung des Weingutes "Kimesbjerggard" inkl. Weinprobe 
 

6. Tag: Insel Fünen - Kleiner Belt - Rückreise 

• Fahrt über die Kleine-Belt-Brücke, Meerenge zwischen der Halbinsel Jütland 

und der Insel Fünen 

• Möglichkeit: Tagfähre Bøjden - Fynshav 

• Aufenthalt in Gråsten für einen Spaziergang im Schlosspark Gråsten 

• Außenbesichtigung des Schlosses Gråsten, Sommerresidenz der königlichen 

Familie Dänemarks 

• Aufenthalt in Sønderhav (Süderhaff) für einen Hot-Dog-Imbiss an Annies Kiosk 

mit Panoramablick über die Flensburger Förde und den Ochseninseln 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alternativ-/Verlängerungstag: Tagesausflug Kopenhagen 

• Fahrt über die Große-Belt-Brücke, Meeresstraße zwischen den Inseln Fünen 

und Seeland 

• Stadtbesichtigung von Kopenhagen, farbenfrohe Hauptstadt Dänemarks 

• Besichtigung der historischen Altstadt Indre By, ältester Stadtteil von 

Kopenhagen 

• Spaziergang entlang des "Nyhavn", mit seinen Booten, farbenfrohen Häusern 

und Fischrestaurants das Wahrzeichen Kopenhagens 

• Besichtigung von Frederiksstaden, Rokokoviertel mit den Schlössern 

Amalienborg, Christiansborg und Roseborg 

• Besuch der kleinen Meerjungfrau, weltberühmtes Wahrzeichen der Stadt 

• Möglichkeit: Mittagessen aus typisch dänischem "Smørrebrød" im Restaurant in 

Kopenhagen 

• Nachmittag zur freien Verfügung in Kopenhagen 

• Möglichkeit: Besuch des Vergnügungsparks Tivoli mit seiner Holzachterbahn von 

1914 Mittagessen und Abendessen im Park möglich - Angebot siehe Dokumente 

• Möglichkeit: Besichtigung Schloss Roseborg, königliche Schatzkammer Dänemarks 

am Königlichen Garten 

• Möglichkeit: Besichtigung der Ny Carlsberg Glyptotek in Kopenhagen, 

Kunstmuseum mit antiker und moderner KunstsammlungMöglichkeit: Besichtigung 

der Vor Frelsers Kirche in Kopenhagen, barocke Erlöserkirche mit spiralförmigen 

Kirchenturm, Wahrzeichen von Kopenhagen 

• Möglichkeit: Bootsfahrt durch die Kanäle von Kopenhagen 

• Fahrt über die Große-Belt-Brücke, Meeresstraße zwischen den Inseln Fünen 

und Seeland 
 

Alternativ-/Verlängerungstag: Tagesausflug Insel Langeland 

• Querung des Svendborgsund und Fahrt auf die Insel Langeland 

• Panoramafahrt durch das malerische Nordlangeland im südfünischen 

Inselmeer nach Tranekær 

• unterwegs Möglichkeit für einen Blick auf Wildpferde beim Weiden im 

Wiesengebiet Flådet 

• Außenbesichtigung Schloss Tranekær, auf einem Hügel thronend und 

Wahrzeichen von Tranekær 

• Möglichkeit: Besichtigung des Schlosses Tranekær mit Einblick in die 

Familiengeschichte Ahlefeldt-Laurvig untermalt von spannenden Geschichten und 

heiteren Anekdoten 

• Spaziergang durch den Schlosspark Tranekær, Erlebnis des Lebenskreislaufes 

in künstlerischer Form dargestellt 

• Möglichkeit: Mittagessen im ehemaligem Stallgebäude vom Schloss Tranekær 

• Möglichkeit: Besichtigung der holländischen Schlossmühle von Tranekær mit 

Einblick in die Windmühlengeschichte 

• Möglichkeit: Rundgang durch die verschiedenen Themengärten des Medizingartens 

Tranekær, medizisch-botanische Parkanlage mit verschiedensten Heilpflanzen 

• Fotostopp an der weißen Kirche Tullebølle 

• Fahrt nach Rudkøbing, größte Stadt der Insel Langeland 

• Stadtbesichtigung von Rudkøbing, hyggelige Kaufmannsstadt mit kleinen 

verwinkelten Straßen 

• Bummel über den Gänseplatz von Rudkøbing mit Fotostopp am Denkmal des 

Wissenschaftlers H. C. Ørsted 

• Bummel durch das Künstlerviertel von Rudkøbing mit Blick in die Galerien und 

Betrachtung der verschiedensten Kunsthandwerke 

• Zeit zur freien Verfügung in Rudkøbing 

• Möglichkeit für einen Hafenspaziergang in Rudkøbing mit Blick auf die 

Langelandbrücke und das Inselmeer 

• Außenbesichtigung der Stadtmühle, Wahrzeichen der Rudkøbing 
 



 Alternativ-/Verlängerungstag: Tagesausflug Faaborg und Insel Svelmø 

• Empfehlung: Besuch im Schokoladenladen Konnerup 

• Fahrt nach Faaborg, idyllische und geschichtsträchtige Kleinstadt 

• Betrachtung der hübschen Kaufmannshöfe mit hübschen Stockrosen in den 

Vorgärten 

• Außenbesichtigung des Glockenturms, Wahrzeichen der Stadt Faaborg 

• Möglichkeit zum Probieren von frischem Fisch in der Fischräucherei Faaborg, 

eine der ältesten Räuchereien Dänemarks 

• Fahrt mit dem Traktorbus im Niedrigwasser zur kleinen Privatinsel Svelmø 

• Spaziergang über die kleine, unbewohnte Insel Svelmø 

• Über dem offenen Feuer gegrilltes Rindfleisch oder Fisch, serviert mit 

Kartoffeln 
 

Alternativ-/Verlängerungstag: Tagesausflug Svendborg und Insel Skarø 

• Fahrt nach Svendborg, dem Tor zum dänischen Inselmeer 

• Stadtbesichtigung von Svendborg, einer der gemütlichsten Städte Dänemarks 

• Rundgang durch den historischen Stadtkern von Svendborg mit Möglichkeit 

für einen Blick in die verschiedensten Kunsthandwerkerläden 

• Bummel durch die kleinen, zauberhaften Gassen von Svendborg mit 

Außenbesichtigung des "Anne Hvides Gaard" Hofes, dem ältestem Gebäude 

der Stadt 

• Außenbesichtigung der Nikolaikirche Svendborg, gewidmet dem heiligen 

Nikolaus von Myra, dem Schutzpatron der Seefahrer 

• Spaziergang entlang des gemütlichen Hafens von Svendborg 

• Tagfähre Svendborg - Skarø 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Café auf Skarø 

• Spaziergang auf Skarø mit Einblick in die spannende Inselgeschichte 

• Bummel durch den Apothekergarten mit Möglichkeit zum Probieren eines 

hausgemachten Mets 

• Strandspaziergang auf Skarø mit einem einmaligen Geschmacks- und 

Naturerlebnis 

• Zeit zur freien Verfügung auf der Insel Skarø 

• Möglichkeit: Kaffee und selbstgebackener Kuchen in einem Café auf Skarø 

• Empfehlung: Probieren Sie auf Skarø mit Birkenwasser gesüßtes Gourmet-Eis 

• Tagfähre Skarø - Svendborg 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


